

# ТЕАТР ЕДЕТ

## К ЗРИТЕЛЯМ

«Ешдик» — «Молодость» — так называется специальный поезд, отошедший вечером 31 марта от Ташкентского вокзала. С ним выехал на гастроли по городам и поселкам республики Узбекский театр юного зрителя имени Азунбабаева. Поездка посвящается 50-летию образования СССР и полувековому юбилею Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

В репертуаре тюза спектакли «Мой сын Володя» Ю. Яковлева, «Семья» А. Попова, «Именем революции» М. Шатрова. Перед зрителем предстанут образы Павлу Корчагина, героев «Молодой гвардии», Зои Космодемьянской, Абдуллы Набиева.

Поездка продлится полтора месяца. Тюз побывает в Самарканде, Бухаре, Андижане, Намангане, на Каршинской целине, на ряде ударных комсомольских строек. Артисты встретятся с молодыми рабочими, колхозниками, школьниками и пионерами.

Несколько дней раньше агитационные бригады, сформированные ЦК ЛКСМ Узбекистана, отправились в Ферганскую и Зарафшанскую долины. В их составе — молодые ученые, поэты, лекторы. Они читают лекции, проводят беседы о 50-летию СССР и полувековом юбилее пионерской организации.

(УЗТАГ)

КОМСОМОЛСКИЙ УЗБЕКИСТАНА

г. Ташкент

11 APR 1972